

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Ujból Budai Bálintot választották meg 92 szótöbbséggel ipartestületi elnöknek.

Szenvedélyes felszólalások tarkították az ipartestületi közgyűlést. — Hatszázharmincheten szavaztak az elnöki állásra. — Budai Bálint: Ez a választás igazolta, hogy mi jó uton járunk.

A beavatottak már hetekkel ezelőtt azt jósolták, hogy nagyon viharos és izgalmas lesz az Ipartestület ez évi rendes közgyűlése. A jósoknak minden tekintetben igazuk lett, mert olykor a legvégsőkig fokozódott az izgalom a városháza közgyűlési termében, melyet zsufolásig megtöltött az iparosok nagy tömege.

Fél tizenegy órakor nyitotta meg Budai Bálint ipartestületi elnök a közgyűlést. Üdvözölte a megjelenteket és arra kérte iparostársait, hogy mindvégig komolyan viselkedjenek a közgyűlésen. Az elnöki megnyitó után felolvasták az elnöki jelentést az 1924. évről.

Körülbelül 25—30 percig tartott az elnöki jelentés felolvasása, mely a szentesi iparosság minden mozgalmáról beszámol és részletesen vázolja azt a tevékenységet, amelyet az Ipartestület vezetősége egy évi működése alatt kifejtett. Az elmúlt esztendőben az iparosság helyzete nagyon kedvezőtlen volt, mert munkaalkalom alig kínálkozott, ezzel szemben óriási adóterheket kellett elviselni. Az igazságtalan kereseti adó kivételek ellen az ipartestület vezetősége nagyszabású tiltakozó gyűlést és demonstratív felvonulást rendezett, melynek meg is lett az eredménye, amennyiben a nemzetgyűlési képviselő közbenjárására Szegeден tárgyalásra gyűltek egybe a különböző érdekképviseletek és megbeszéltek azokat a módokat, amelynek alapján a kereseti adó kivételek revíziója már meg is történt.

Az iparosság sokat szenvedett az elmúlt esztendőben a forgalmi adó ellenőrzése miatt is és több ízben állást foglalt a forgalmi adóellenőrök tulkapásai ellen. Csorba Gáspár dr. pénzügyigazgatósági kiküldöttel tárgyalásokat is folytattak és ezen tárgyalások alapján remélni lehet, hogy a közeljövőben valami enyhítés történik.

A szakosztályok élénk tevékenységét, nagy munkásságot fejtettek ki és általában ezek is mindent elkövettek, hogy az iparosság érdekei kellőképpen megvédessenek. Az Ipartestület kiküldöttel képviselte magát a miskolci kongresszuson és kiállításán. Az elnöki jelentés szükségesnek tartja kiemlíteni azt, hogy Miskolcon az iparosság összetartásának olyan szép és felémelő példáját tapasztalták a kiküldöttek, hogy hasonló meggyőződésre kellene már jutni az ország többi iparosainak is.

A tanonckérdés jelenlegi állására is rávilágított az elnöki jelentés, majd részletesen foglalkozik az Országos Baleset- és Munkásbiztosító Pénztár ellen indított mozgalommal. Az Ipartestület vezetősége szükségesnek tartotta az elmúlt évben, hogy a közüzemek sürgős leépítése érdekében illetékes helyen eljárjon. A kontárság leküz-

désére is tettek lépéseket, azonban még nagyon sok idő fog elmúlni, amikor arról számolhatunk be, hogy teljesen megszűnt a kontárok működése. Az ötödik vásár ügye végső fórumon most a kereskedelemügyi miniszter előtt van. Eddigél az Ipartestületnek sikerült megakadályozni az ötödik vásár megtartását.

Az elnöki jelentés felolvasása után szóásra emelkedett Kiss Károly, aki hosszasan fejtegette, hogy miért keletkeztek a szentesi iparostársadalomban az ellentétek. Már régebben is voltak bizonyos nézeteltérések a szentesi iparosok között, azonban a nagyobb ellentétek akkor kezdődtek, amikor az Ipartestület vezetősége olyan gazdálkodást kezdett folytatni, ami nem a legteljesebb mértékben elégítette ki az iparos tömegeket. Amint ismeretes, az Ipartestület az Iparos Körrel egy szerződést kötött és a szerződés olyan feltételeket tartalmaz, amelyek nem biztosítják kellőképp az Ipartestület érdekeit. Ma az ipartestületi székház annyit sem jövedelmez, amibe a fentartás kerül, már pedig egy háznak legalább is annyi jövedelmet kell biztosítani, amennyi a kiadások fedezésére elégséges.

A másik ok a Sarkady féle alapítványi ház ügye. Ezt 205 ezer koronáért eladták és az összeget elmulasztották kellő időben biztosítani. Ha annak idején a vezetőség buzát vásárolt volna, akkor ma 139 millió koronával több vagyona lenne az Ipartestületnek.

A harmadik ok pedig az, hogy az ipartestületi elnök bevitte az ipartestületbe a politikát.

Budai Bálint ipartestületi elnök választott ezután a Kiss Károly által felhozott vádakra. Hangsúlyozta, hogy a vezetőség minden időben az iparosság egyetemes érdekéért zárt síkra. Az Iparos Körrel kötött szerződés csak előbbre vitte az Ipartestületet, mivel az Iparos Kör magára vállalta azoknak a károknak a kijavítását is, amelyek előidézésben az előtte szólnak némi része volt. Ami pedig a politika bevitését illeti az Ipartestületbe, arra vonatkozólag csak annyit mondhat, hogy az Ipartestületnek az iparosság jól felfogott érdekében bizonyos mértékben összeköttetésbe kell állni a politika vezérégyéniségeivel, összeköttetésben kell állni az összkormányval, mert ellenkező esetben nagyon kevés eredményt érhet el az egész iparosság érdekeit szolgáló sérelmek orvoslásának követelésekor.

Fenyvesi Lajos annak a nézetének adott kifejezést, hogy bár Kiss Károly pártján áll, helyesnek tartja a politika bevonását az Ipartestületbe, azonban nem azt a politikát, amelyet Budai Bálint képvisel. Kéri, mondja ki a közgyűlés, hogy állítsák

fel Budapestben a kézműves kamarát.

Vass Endre helytelennek tartja, hogy az elnökválasztásból ilyen nagy esetet csináltak, mert hiszen az Ipartestület elnöki állása tiszteletbeli állás, éppen ezért nem szabad a személyeskedés útjára terelni az ügyet, annál is inkább, mert a hetek óta tartó korteskedések teljesen elvonták az iparosokat a munkától és ezzel csak éket vernek az iparosok közé.

Füsti Molnár Sándor a súlyos adóterhekre mutatott rá. Helyteleníti az adófelszámolási bizottság működését, amely szerinte nem áll hivatása magaslátán. Indítványozza: Mondja ki a közgyűlés, hogy az Ipartestület vezetősége útján érintkezésbe lép az ország összes iparos érdekeltjeivel és az összkormányval az adóterhek csökkentése érdekében. Az indítványt egyhangulag elfogadták.

Az 1924. évi zárszámadás bemutatása körül is kisebb vita keletkezett. Felszólaltak Kiss Károly, Fenyvesi Lajos, Füsti M. Sándor, Füsti M. Ferenc. Végül is tudomásul vették a zárszámadást és a felmentvényt megadták. A költségvetési előirányzat be-terjesztésével kapcsolatosan Budai Bálint elnök előterjesztette, hogy eredetileg két aranykoronás tagsági díj alapot akartak bevezetni, azonban időközben megérkeztek a vidéki ipartestületek közgyűléseiről szóló értesítések, melyekből megállapították, hogy a vidéki ipartestületek a hivatalos kiadmányokért díjakat szednek. Ha ezt a rendszert Szentesen is bevezetik, akkor nem szükséges a két aranykoronás tagsági díj alap megállapítása, teljesen elegendő lesz a tavalyi két ezüstkoronának megfelelő egy aranykorona tagsági díj megállapítása. Id. Zsoldos Ferenc és ifj. Zsoldos Ferenc felszólalása után a közgyűlés ilyen értelemben is határozott.

Ezután négy indítványt olvastak fel, melyek közül egy az Ipartestületnek az Iparos Körrel kötött szerződésének módosítását sürgeti. Hosszas vita után a közgyűlés úgy határozott, hogy az újonnan megválasztott vezetőségre bizza a tárgyalások megkezdését az Iparos Kör vezetőségével.

Körülbelül két óra volt, amikor Budai Bálint elhagyta az elnöki széket és megkezdődött a szavazás, mely egészen öt óráig tartott. Öt órakor kezdték meg a szavazatok összeszámlálását. A szavazás eredményét pontban hat órakor hirdette ki Kálmán Imre iparügyi tanácsnok miniszteri biztos.

Összesen leadtak 637 szavazatot, melyből 363 at Budai Bálint, 271-et pedig Kiss Károly kapott. Így tehát 92 szótöbbséggel Budai Bálintot vá-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, ¹ **mindentféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.**

Motor
Kerékpár
Varrógép
Irógép

Részletfizetésre

jótállással

Continental
autógumik,
kerékpárgumik,
esőkabátok

WELLISCH

gépraktárában.

lasztották meg ipartestületi
elnököknek.

Nagy éljenzés közepette adta át Kálmán Imre iparügyi tanácsnok az elnöki széket Budai Bálintnak, aki meghatóan köszönte meg az iparosságnak iránta megnyilvánuló bizalmát. Ami ma történt — mondotta — arra még nem volt példa egészen a cégrendszerig visszatekintve. Az ipartestületi életben voltak kisebb nagyobb ellentétek, de a szenvedélyeknek ilyen kirobbanását eddigéle nem észleltük. Ez a mai választás igazolta, hogy mi, akik igyekszünk a háboru okozta sebeket begyógyítani, a jó uton járunk. A lehetőséghez képest minden időben igyekeztünk az össziparosság érdekeit megvédelmezni. A múltban volt egy kis tábor, mely munkánkat akadályozta és ez

a tábor csinálta most is az egész felfordulást. Lehetetlennek tartom, minthogy egyetlen társadalmi intézményben sincs, hogy fiatal iparosok kerüljenek az öreg, meglelt és tapasztalt iparosok fölé. Mi szívesen fogadjuk a fiatal iparosságot, mert hiszen kifelé csak akkor lesz igazán erős, tekintélyes és hatalmas az iparososztály, ha azt látják, hogy fiatalja, öregje a legteljesebb egyetértésben munkálkodik.

Amikor megköszönve iparostársaimnak bizalmát, az elnöki széket elfoglalom, ígérem, hogy miként a múltban, úgy ezután is szívesen viselem az össziparosság érdekeit. (Éljenzés és taps.)

Ezzel az ipartestületi közgyűlés lelkes hangulatban véget ért.

Bánfi Liza cigányleány belehalt sérüléseibe.

A cigánybíró feljelentése szerint nem lett öngyilkos, hanem állítólag vetélytársnője mérgezte meg. — Az ügyesség elrendelte a boncolást.

Megemlékeztünk lapunk hasábjain arról, hogy Bánfi Liza cigányleány nemrégiben az utcán rosszul lett és összeesett. A beteg cigányleányt beszállították a vármegyei kórházba, ahol az orvosi megállapítás szerint marólugot ivott és az égette össze a száját. A kórházban gondos kezelés alá vették és igyekeztek megmenteni az életnek, ez azonban nem sikerült és Bánfi Liza anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, tegnapelőtt kiszünetelt. A rendőrség megindította a nyomozást, amelynek eredménye azt tette valószínűvé, hogy Bánfi Liza öngyilkosságot követett el és így az ügy iratai az írtárba kerülnek, ha egy váratlan esemény más fordulatot nem ad a nyomozásnak.

A napokban ugyanis megjelent a rendőrségen a cigánybíró, aki elmondotta, hogy

Bánfi Liza nem lett öngyilkos, hanem vetélytársnője, Boda Katalin békési születésű cigányleány szerelmi féltékenységtől ösztökélve, megmérgezte. Boda Katalin tettét a Gádosos határában levő, ugynevezett Cifra majorban követte el, ahol hosszabb ideig volt együtt Bánfi Lizával. Sőtét tervét úgy hajtotta végre, hogy mérget kevert vetélytársnője ivóvizébe, amit Bánfi Liza nem tudva, a pohár tartalmát gyanútlanul kiitta. A cigánybíró jelentése alapján megindult a nyomozás Boda Katalin kézrekerítésére, ami azonban nem sikerült, mert a mérgekeverő cigányleány ismeretlen helyre szökött.

A rendőrség jelentést tett az ügyességnek, ahonnan a jelentés kézhezvétele után azonnal elrendelték Bánfi Liza holttestének felboncolását. A boncolás tegnap volt a vármegyei kórházban.

Elsején megkezdí működését az önkéntes tűzoltóság.

Két-két ember teljesít szolgálatot egy altiszt vezetése mellett.

Már hónapok óta hangoztatjuk, hogy meg kell teremteni a szentesi tűzoltóságot, akármilyen formában és nagy áldozatok árán, mert lehetetlen állapot az, hogy Szentes város több mint ötezer háza felett csak két hivatásos tűzoltó őrkdjön. A Sóbáz leégése és a híres Tóth József-utcai tüzeset a napnál világosabban megmutatta, hogy mi itt a teendő. Tudjuk, hogy mindkét tüzesetnél a két hivatásos tűzoltó munkáján kívül az államrendőrség őszemélyzeti osztálya vezetőjének Tegzes Kálmán rendőrfőfelügyelőnek agilitása és a rendőrlégénység munkája mentette meg a helyzetet.

A rendőrlégénységnek tulajdonkép-

pen a tüzeseteknél csak a rendfenntartás a feladata, nem pedig a tűz oltása, melyet a tűzoltóságnak és esetleg a város polgárságának kell végezni. Amikor tehát mindkét tüzeset alkalmazva a rendőrség a tűz oltásához fogott, a város egyetemének szempontjából dicséretre méltó cselekedetet végzett de a rendőrség hivatását tekintve, annak állandósítását nem lehet kívánni.

Egyébként a beügyminiszteri rendelet, mely a szentesi tűzoltóság reorganizációját a város vezetőségének kötelességévé tette, nyíltan megmondotta, hogy mi a teendő. Sok huza-vona után végre most az első komoly jelét látjuk annak, hogy a város vezetősége igyek-

A budapesti

SZINHÁZI ÉLET egyetlen estje

szentesi előfizetői részére

március hó 31-én, kedden este

8 órakor

a Tóth József színházteremben.

Fellépnek:

Péchy Blanka
Kökény Iona
Relle Gabi
Kondor Ibolya
Kolbay Ildikó
Palló Imre
Ptasinszky Pepi
Demény Arthur
Kóváry Gyula
Kurucz Janos
Incze Sándor

Kóváry Gyula konferál.

Az estélyre

teljesen ingyen kapnak jegyet

azok, akik a Színházi Életre előfizetnek, régi előfizetők, ha előfizetésüket megújítják.

Egészéves előfizető (320 ezer K) kispáholyt, Ötgyedéves előfizető (400 ezer K) nagypáholyt, Feléves előfizető (160 ezer K) két földszinti jegyet, Negyedéves előfizető (80 ezer K) egy földszinti jegyet kap

teljesen ingyen.

A jegyeket a jelentkezés sorrendjében adjuk ki. — Előfizetések és jegyek kizárólag Szilágyi Dezső könyvkereskedésében.

Az előadás pontban
8 órakor kezdődik.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling

BOR 18000 K

Mész

nagyban és
kicsinyben

Tiszai homok

Valódi friss liptól turó.

Rizskása, fűszeráru óriási választékban.

387 Pontos mérés.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivételben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divatnadrág és felöltő szövetekben. 350

felöltőket, sport ruhákat, lovaglós briesches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház.

szik, ha nem is a rendeletet, de a rendelet intencióinak megfelelő intézkedést tenni arra, hogy Szentesen a tűzoltóság-nak valamilyen formája teltrekészen álljon veszedelem idején. Számtalanszor felemlítettük már, hogy Szentesen a békeidőben kiváló önkéntes tűzoltóság volt, melyet az egész országban ismertek. A háboru ezt az országot szétbomlasztotta és azóta nem sikerült a békebeli nivón újból megszervezni. Az utóbbi napokban tárgyalások folytak a város és az önkéntes tűzoltók között a tűzoltóság megszervezésére vonatkozólag és ezek a tárgyalások eredményt vezettek, amennyiben 18 önkéntes tűzoltó vállalkozott arra, hogy felváltva négy aranykoronáért inspekciós szolgálatot teljesít, ha pedig tűz támadna, kivétel nélkül megjelennek és tűzoltói munkát végeznek. A megállapodás értelmében április 1-től kezdődőleg két-két önkéntes tűzoltó teljesít szolgálatot éjjel és

nappal egy alliszt vezetése mellett. A városházán berendezik a tűzoltó őrszobát és itt tartózkodnak majd az önkéntes tűzoltók.

Szöbakerült a tárgyalások folyamán az önkéntes tűzoltók ruházatának kérdése is. A terv az, hogy az összes mulatságok, nyilvános előadások után tűzoltói ügyeleti díjat szednek és ezen ügyeleti díjakat a tűzoltók hajlandók a ruházatra fordítani abban az esetben, ha a városi képviselőtestület előlegezi a 18 öltözet tűzoltóruha előállítására szükséges összeget.

Nem hisszük, hogy a városi képviselőtestület az önkéntes tűzoltók ezen kérelmének teljesítése elől elzárkózna, meri hiszen semmiféle anyagi áldozatot nem kérnek az önkéntes tűzoltók a város képviselőtestületétől, pusztán csak előleget, amelyet fokozatosan letörlesztenek.

Tizenegy fővárosi művész és író szerepel a Színházi Élet szentesi estélyén.

Az estélyt folyó hó 31-én kedden este 8 órakor tartják a Tóth József színházban.

Nemcsak Magyarországon, hanem legutóbb Bécsben is emlékezetes sikerű volt a budapesti *Színházi Élet* művészestélye, melyet régi és új előfizetői részére rendezett.

A Színházi Élet estélyének szereplőit azon legelőkelőbb fővárosi művészekből állítja össze, akik aznap este nem játszanak a budapesti színházakban, így aztán nemcsak igéri, de teljes számmal szerepelteti is azokat. A szentesi estélyt f. hó 31-én kedden este 8 órakor tartják a Tóth József színházban. Erre az estélyre is egy hatalmas monstre csapattal, egy egész színházra való impozáns művész gárdával vonul fel a Színházi Élet.

Szentésre lejönnek; Péchy Blanka, Kökény Ilona, Relle Gabi, Kolbay Ildikó, Kondor Ibolya, Palló Imre, Demény Arthur, Kövály Gyula, Ptasinszky Pepi, Kurucz János és Incze Sándor a Színházi Élet főszerkesztője, aki mint Intim Pista válaszol a közönség kérdéseire a színpadról.

A jegyeket ingyen adják a Színházi Élet régi és új előfizetőinek; még pedig egy negyedéves előfizetőnek egy darab földszinti jegyet, félévesnek két darabot, egy évesnek egy páholyt. Negyedéves előfizetés 80 ezer korona. A jegyeket a jelentkezés sorrendjében adják ki Szilágyi Dezső könyvkereskedésében, ugyanott fogadják el az előfizetéseket is.

H I R E K

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változóan felhős idő, lényegtelen hőváltozással. Csapadék nem valószínű.

— Lapunk legközelebbi száma a mai ünnep miatt pénteken reggel a rendes időben jelenik meg.

— Néhány szó a városi tisztviselőkről és a napidíjasok fizetéséről. A kormány rendeletet adott ki a tisztviselői előlegekről és ebben fizetési osztályonként megállapította a vármegyei és állami tisztviselőknél járó előleg összegét. A rendelet utolsó passzusában a városi tisztviselőkről is szó van és ezen rendelkezések alapján a tanács megállapította, hogy a városi tisztviselőknél nem jár előleg. Most azután a városi iktatóhivatalban egy beadványt láttunk, amelyben hivatkozással a városi szabályrendeletre, a városi tisztviselőknél részére is kéri az előleg kiutalását. Az ügy a képviselőtestület elé kerül. Nem népszerű a hivatalnokok pártjára kelni, mert Magyarországon a közvéleményt állandóan a hivatalnoki kar ellen izgatják, pedig az igazság az, hogy ha az állami és a vármegyei tisztviselőknél megérdemlik az előleget, akkor megérdemlik azt a városi tisztviselőknél is, mert nem szá-

Óriási felzudulás az adófelszólamlási bizottság működése ellen.

Azoknak a kereseti adóját is felemelték, akiknek a pénzügyigazgatóság már mérsékelte az adóösszeget.

A tegnap lezajlott ipartestületi közgyűlés nem szűkölködött személyes természetű felszólalásokban. Egyik szónok a másik után gázolt ellenfelének egyéni életébe és becsületébe, közben az elnöki jelentésen kívül alig esett szó általános iparos érdekekről. Szinte jól esett hallgatni Füst Molnár Sándor beszédét, aki nagyon helyesen jegyezte meg, hogy mindenről beszélnek, csak éppen arról nem, ami a legjobban fáj az iparosoknak és legjobban nyomorítja őket — az adózásról.

Füst Molnár Sándor beszédében megemlítette az adófelszólamlási bizottság ténykedését is és nem kisebb váddal illette ezt a bizottságot, mint azzal, hogy nem áll hivatása magaslatán, a felebbezők adóját felemeli, a legtöbb esetben kétszeresére és háromszorosára, ahelyett, hogy a magasnak vélt adóösszeget legalább a felére mérsékelné. Füst Molnár Sándor beszédének az adófelszólamlási bizottság működésére vonatkozó részét általános helyesléssel fogadták és ez már egy bizonyíték volt amellett, hogy Füst Molnár Sándor felelősségének teljes tudatában tett súlyos kijelentéseket, közel hatszáz iparos előtt az ipartestületi közgyűlésen.

Még az elmúlt esztendőben történtek kísérletek arranzéva, hogy az adófelszólamlási bizottságot teljesen újjáalakítsák, miután a szentesi kereskedők, iparosok és gazdálkodók az adófelszólamlási bizottságot mai összetételében nem látják alkalmasnak arra, hogy a szentesi kereskedők, iparosok és gazdálkodók érdekeit kellőképp megvédelmezze. Miután azonban a törvények értelmében az adófelszólamlási bizottság össze-

tételét nem lehetett megváltoztatni, a szentesi kereskedők, iparosok és gazdálkodók megnyugodtak a változathatalanba és azzal a hittel eltelve néztek az adófelszólamlási bizottság tárgyalásai elé, hogy ez alkalommal a nagyközönség érdekeire is tekintettel lesz a bizottság.

A tárgyalások eddigi eredményéből — sajnos — azt lehet megállapítani, hogy Füst Molnár Sándor beszédének minden mondata megfelel a valóságnak, az adófelszólamlási bizottság valóban nem áll hivatása magaslatán, a felebbezők érdekeit, semmibe sem veszi, alig egy két esetben mérsékelte még az adót, legnagyobb részt 20, 30 és 50 százalékkal felemelte a szerencsétlen felebbező adóját.

Nem tudjuk, hogy milyen gondolat vezet az adófelszólamlási bizottságot működésében, de mi eddigelé azt hittük és azt hitte velünk együtt Szentés város adófizető polgársága is, hogy az adófelszólamlási bizottság elsősorban a polgárság érdekeit van hivatva megvédeni és csak másodsorban a kincstárét.

Előfordult olyan eset is, hogy a pénzügyigazgatóság által leszállított adót emelték fel. Azt hisszük, ezzel teljesen megvilágítottuk az adófelszólamlási bizottság működését.

— A Szentési Munkás Testező Klub választmányi ülése. A Szentési Munkás Testező Klub ma szerdán este hét órai kezdettel az Ipartestület székházában lévő klubhelyiségében választmányi ülést tart. Tekintettel a tárgyak fontosságára, pontos megjelenést kér az elnökség.

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

bad elfelejteni, hogy a városi tisztviselő foglalkozik még a legtöbbit a nagyközönséggel. Ezzel kapcsolatban rá kell mutatnunk arra is, hogy a város iktatója alig egy millió korona fizetést kap és ezért végzi azt a munkát, amit csak a szanalás értelmében és a megcsontottság miatt köteles egy ember elvégezni, mert más-különbben két embernek is elég dolgot adna a napi ügyeknek kezelése, iktatása, felszerelése. Az adóhivatal napidijainak fizetése sem emelkedik túl az egymillió koronán, pedig napi munkaidejük 10 óra hossza. A szociális szempontok figyelembevételével még a tisztviselőtől és a napidijától sem lehet kívánni, hogy óránként 4000 koronáért dolgozza és ilyen körülmények közepette meg kell találni a módot arra, hogy legalább előleget kapjanak.

— Május elsején megkezdí működését a Munkásbiztosító Pénztár tődögondozója. Lapunk legutóbbi számában nagyobb cikk keretében számoltunk be a tődögész elleni mozgalom szentesi állásáról és rámutattunk arra, hogy amikor a tődögészantórium teljesen elhagyottan áll, mennyire szükséges és emberbaráti kötelesség támogatni a Munkásbiztosító Pénztár azon akcióját, amely a tődög betegek megmentésére irányul. Amint értesültünk, a Munkásbiztosító Pénztár megkereste az összes társadalmi egyesületeket és Szentes városát is anyagi támogatás céljából és a tődög gondozót május hó elsejével felállítja, minden körülmények között. Több társadalmi egyesület már foglalkozott is a Munkásbiztosító Pénztár átiratával, azt a legteljesebb megértéssel fogadta és kilátásba helyezte az anyagi és erkölcsi támogatást.

— Közel háromszáz villanyégőt szerelnek fel a római katolikus templomban. Beszámoltunk már arról, hogy megkezdődtek a római katolikus templomban a villanybevezetési munkálatok. Miután a szükséges pénz a hívők áldozatkészségéből rövid időn belül összegyűlt, az egyháztanács megkeresésére a város műszaki hivatala intézkedett a szerelési munkálatok gyors elvégzése tárgyában. Néhány napon belül már ki is próbálják a vezetéket. Közel háromszáz égőt szerelnek fel és ez nagy mértékben fogja emelni a templom szépségeit.

— Nyilvános köszönet. A Népfőiskola igazgatósága a következő adományokat köszöni és nyugtázza nyilvánosan: Zsoldor Rt. és Szentesi Földmunkások Vállalkozó Szövetkezete 500—500.000 K, Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókja 300.000 K, szentesi Hangya 200.000 K, Halász Szabó Lajos, Krausz Testvérek, Szentesi Iparoskör és a Jóbarátok Asztaltársasága 100—100.000 K, az Iparos Nőegylet és a szentesi Ipartestület 50—50.000 K, Weinberger műszerész 1 db lámpaernyő.

— Egyházi közgyűlés. A szentesi evangélikus egyház e hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor közgyűlést tart, melyen új egyházi Előljáróit (felügyelő, gondnok, ügyész) és a 16 tagu egyháztanácsot is meg fogja választani. A választás leadott szavazólapokkal történik. Felhívják egyházunk illetékes tagjai, hogy a hat évre szóló választás iránt melegen érdeklődni s a választásban választójoguk gyakorlásával minél számosabban részt venni sziveskedjenek. Egyházi elnökség.

* Meghívó. A szentesi Református Kör a f. hó 22-ére meghirdetett közgyűlés határozatképtelensége miatt ez évi közgyűlését a megjelentek számára

való tekintet nélkül f. évi március hó 29-én délelőtt 11 órakor tartja meg, melyre a tagok ezennel meghívotnak. Szentes, 1925. március hó 23. Elnökség. Targysorozat: Igazgatói jelentés. 1924. évi zárszámadás, 1925. évi költségvetés. Indítványok. Tisztujtás. 773

— A világhírű Pfaff családi és iparos varrógépek részletre is kaphatók Wellisch gépraktárban.

— Műkedvelői színelőadás a Katolikus Körben. A katolikus leányok Mária-Kongregációja március hó 25-én és 29-én este 7 órai kezdettel színelőadást tart a Katolikus Körben. Jegyek előre válthatók mindkét előadásra hétfőn, kedden, pénteken és szombaton Mester Jánosné könyvkereskedésében a róm. kath. központi iskola épületében, az előadások napján pedig a Katolikus Körben. Ez alkalommal bemutatja a Katolikus Kör új Uránia-vetítógépét. 754

* Meghívó. A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre a f. hó 22-ére hirdetett közgyűlés határozatképtelensége miatt a közgyűlést a megjelentek számára való tekintet nélkül március hó 29-én délután 3 órakor tartja meg a Ref. Körben melyre a tagok meghívotnak. Szentes, 1925. március 23. Elnök. Targysorozat: Elnöki jelentés, zárszámadás, költségvetés. Indítványok. Tisztujtás. 772

— Ha jól akar vacsorázni, jöjjen el március hó 29-én este 8 órakor az Ipartestület összes terméiben a Szentesi Husiparosok Szakosztálya által rendezendő társasvacsorára. 40.000 koronáért kap marhapörköltet és fél liter bort. Tánc reggel 4 óráig. 752

* Folytonnyiló futórózsák magas törzsű és bokorrózsák a legújabb fajokban. Kertek berendezését olcsón vállalom »Mimóza« virágcsarnok. 769

* Női szalmakalapokat 70.000 K-tól minden színben, a legdivatosabb formákban, olcsóbb és finomabb minőségben, nagy választékban raktáron tartunk. Szalmakalap átalakítás, átvarrás, átvasalás szakszerűen és olcsón: Csurray kalapszalón Petőfi-utca 3. 11

MOZI.

»Az Éjfél lakodalom« a legsikerültebb és legértékesebb házasságok egyikét képezi, melyet szerdán március 25-én este 8 órakor, és csütörtökön 26-án I-ső előadás 6, II-ik előadás 8 órakor. A magas arisztokrácia fényes és tündöklő világában pereg ez elegáns kvalitású film egyesítve magában, az ujszerűség, és a végsőig fokozó izgalmasság minden feltételét. A kellemesen finoman ható jelenetekben Gabriel de Gravonne és Rita Jolivet eleganciája excellál, 2 felvonásos burleszk »Játsszunk cirkuszt« s az »Angol Hiradó« teszik tulzsufoltá a kiváló műsort.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

HÖLGYEIM!

Legújabb tavaszi divatujdonság! Eredeti bécsi szalma kalapok minden színben 90 ezer koronától. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhető be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.
Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 410.000—522.500, pestmegyei 507—520.000, rozs 465—470.000, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—405.000, tengeri 245—250.000, korpa 220—225.000 korona.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy több évi budapesti működésem után hazatérve

szabó műhelyemet

megnyitottam és abban a helyzetben vagyok, hogy a tisztelt megrendelőim legkényesebb igényeit is kielégíthetem. Készítek a legújabb divat szerint zakóöltönyöket, mindenféle sportruha különlegeségeket, felöltöket, valamint elegáns szalonöltönyöket szolid árak mellett. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, tisztelettel:

Inokay Tóth János

uri szabó. Stammer Sándor-utca 23. 757

Szentes város tanacsától.

1552—1925 szám,

Hirdetmény.

A városi képviselőtestület 18—kgy. 1925. számú határozata alapján Szentes város tulajdonát tevő jéggyár összes felszerelésével és berendezésével 1926 május hó 1. napjától kezdődő 6 egymástutáni évre, vagyis 1931 április hó 30 napjáig terjedő időre bérbe adatik,

A bérheadást a városi tanács zárt ajánlati versenytárgyalás útján kívánja eszközölni. A zárt ajánlatok »Szentes város tanácsa« címére »városi jéggyár bérbevételére ajánlat« feljegyzéssel a városi központi iktatóhivatalba legkésőbb 1925 március hó 26. napjának d. e. 12 órájáig nyujtandók be.

A beérkezett ajánlatok felett a városi tanács és a kiküldött bizottság dönt. Jogában áll a tanácsnak és a bizottságnak az ajánlatok közül bármelyiket elfogadni, esetleg az összes ajánlatokat visszautasítani.

Utőajánlat nem fogadtatik el.

A bérleti feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tudhatók meg s onnan szerezhetőek be.

Szentesen, a városi tanács 1925 március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. NEGYESI IMRE,
polgármester

2103—1925. szám.

Hirdetmény.

A sóház telkén egyes használaton kívüli vasanyagok, kályha, vaskerítés, vasajtók stb. folyó évi március hó 30. napján délelőtt 10 órakor a helyszínen nyilvános szöbéli árverés útján eladatnak, a vételár leg-többit igéro által azonnal kifizetendő.

Szentes, 1925 március hó 18.

Dr. NEGYESI IMRE polgármester.

Ipartelepünket saját házukba helyezzük át és a raktáron lévő összes kocsikat mélyen leszállított áron kiárusítjuk.

Zsiga és Ternusz kocsigyára, Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Több rüat tanulónak felvesszünk.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható egri Siller és Tokaj-hegyaljai

FEHÉR BORT 21

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben 20.000 K literenként. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.

Üres boroshordók és egy kutagás van eladó.

KALAPOK 60

550

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Eladó egy kifogástalan állapotban levő valódi „P U C H” gyártmányu motorkerékpár.

Cím megtudható a kiadóban.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Legcélsezerűbben és

legolcsóbban ruházkodhat

ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen a nagykereskedő raktárából szerzetteti be, mert megtakarítja a közvetítő kereskedelem hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem kell 3 méter szövetért fizetni, ha 2 méter 80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén izlésének és pénzének megfelelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van, nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó szövet mintagyűjteményt Bajomi N. Lajos 595 szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.

Új és használt

kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók Weinberger műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

Értesitem tisztelt rendelőimet, hogy megérkeztek legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint angol és francia divatlapjaim, melyek minden rendelés nélkül is megtekinthetők.

SZABÓMESTER

SARKADI N. ANTAL-U. 1.

(A lutheránus templom mellett.)

Szolid árak. Izléses munka.

Specialista sportruhák és lovaglóbroseszekben.

Ujdonságok!

MEGÉRKEZETT!

Friss tavaszi áruim u. m. karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok függöny és ágyterítő anyagok, szövet eponzo kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

KISS SÁNDOR

rőfős és divatruháza. Kossuth-utca. (Dobrai ház.)

Előnyomda!

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefnyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek. Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u 6.

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály utca 12 szám alatt. 666

KOVÁCS

2

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pómsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Figyelem!

KÁSA SÁNDOR

elvállal mindenféle kisebb-nagyobb fuvarozást, szántást, vetést

Tűzifa, méz, (darabos és építkezéshez való) burgonya,

BOR olcsó árakon kapható. Tűzifát azonnal házhoz szállítom. 438

Butorokat legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt. 266

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részleikben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

2 és 4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Szegvári határban tíz kishold föld, kövesut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

10 hold föld Dónáton kedvező feltételek mellett eladó, értekezni özv. Torday Árpádnénál Horváth Mihály utca 7. 688

16 magyar hold tiszta jó szántóföld Kistőkén eladó. Feltételek megtudhatók dr. Szittner Imre ügyvédi irodájában. (Zsoldos központi iroda). 725

Eladó házak.

Rákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 556

ÖZV. Szathmáry Mihályné Tóth József utca 8 számú háza eladó. Bővebb felvilágosítást ad Bereczk Péter gyógyszerész Hódmezővásárhely. 565

Nagyörvény-utca 38 számú ház eladó, gazdálkodónak is megfelel, ugyanott 1 ágy is eladó. 677

Eladó kedvező feltételek mellett a közköri ház kertjének szomszédságában levő Nagy Sándor telep 8 számú ház. 614

Munkás sor 23 szám alatti ház 3 padolt szobával olcsón eladó, értekezni lehet Bartha János utca 7 szám. 744

Különlélek.

Vidéki iparos, butorozott szobát keres. — Cimeket a kiadóba kér.

Női Singer gép jutányosan eladó Simonyi Ernő u. 16. 708

Szép nőstény farkas kutya eladó Tomka István timárnál, Berekhát 10 sz. 707

Rákóczi F.-u. 38 számú ház nádtetője eladó, értekezni lehet ugyanott. 701

A fábriani központi csárda hasznóbére kiadó, értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral, Rákóczi F. u. 2. 693

Józan életű, tisztességes iparos vagy kereskedő, kétszemélyes csinosan butorozott, külön bejárattal szobát, esetleg kosztot is kaphat Cim a kiadóban.

Egy kisebb magtár és két kukoricagőré eladó, értekezni a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókjánál. 734

Hárdrb 3 öles horogfa eladó Cicatricis-utca 3 szám. 746

Kanász Nagy János baró Harucker-utca 45 számú házában ezer drb jó vályog van eladó. 745

Néhány darab valódi perzsa szőnyeg jutányosan eladó, megtekinthető Tóth József utca 15 szám alatt, naponta délelőtt 10-12 óra között. 743

2 szoba konyhás lakást keresek megegyezés szerinti hasznóbéreért, esetleg fizetési helyiséget. Cim a kiadóban. 724

Zongoraszek, forgatható, srofos, körégős talpas lámpa eladó Kisér u. 31. 679

Eladó egy férfiszabó varrógép Becsák szobánál Batthyányi u. 11. 676

Kutagás és gem eladó Rákóczi Ferenc u. 56 szám alatt Nagy Lajosnál. 606

Rákóczi Ferenc utca 55 szám alatt egy jókarban lévő igáskocsi van eladó. 774

Eladó köris, szil- és tölgyeszerszámfa pár száz darab, tölgyfa kerítésoszlop 3-4 méter hosszú, továbbá valódi farkaskutya kölykök, a 1 q buza ára. Erdészet, Nagymágoos. 776

Kereskedők figyelmébe! Volt takarékpénztári főkönyvelő órákönyvelést vállal. Cim a kiadóban megtudható. 672

Eladó új keményfa butor, olcsón Tóth József utca 54a. 750

Egy jókarban levő könnyű igás kocsi eladó, értekezni Kisgörgös-u. 6. 738

Kölcsonnt közvetíték váltóra és betáblázásra. Magántöket biztos helyre ki helyeznek. Pozsonyi, Szent-Anna u. 12. 753

Füstöltsonkát veszek, cimemet kérem leadni a kiadóba. 747

Eladó egy zsák korpa és egy cimbalom Debreczeni utca 3 szám. 763

Első vágású 50-60 mázsa hereszéna van eladó Kátai utca 13 szám. 732

Eladó egy jó fejőstehen fábriani utásházánál, házi tehénnek is ajánlom. 731

Allást nyer.

Egy jó fiu cipésztanoncnak felvétetik Négyesi József cipésznél Horváth Gyula-utca 29. 711

Nagyhegyi 1 hold szőlőmbe kapást keresek. 1 Kisgörgös utca 12. 766

Szobaleány felvétetik a Zsoldos Részvénytársaság központi irodájában. 775

Allást keres.

Szabó segéd, nagy és kis munkás munkát keres, vidékre is elmegy. Tóth József u. 39 szám. 715

Egy fiatal fűszer- és vegyeskereskedő segéd bármikori belépésre ajánlkozik. Cim a kiadóban. 720

Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata
IV., Safran Mihály-utca 30. sz.

Készít általánosan elismert Lupták-fele tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló chamotte téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben 80% tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink Gumszt Sándor vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá újrendszerű autogénnel forrasztott etető és itató vasvályukat, amely célszerűségénél fogva is ugy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. Autogénnel forrasztunk! Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatóak. 737

PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

13 hold föld Vekerlapon, fele here, 15 hold Vekerzugban, 40 hold Mucsiháton két részben is, 9 hold Királyságon, 1 házi föld Nagynyomáson Oláh téglagyár mellett, 1 házi föld Nagynyomáson, 1 és fél házi föld Nagynyomáson, fél házi föld Nagynyomáson, 2 hold nádashalmi megállónál, 3 hold Lajostanyán, egy nagy uri ház a központon kerttel és még 20 ház a város minden részében kisebb és nagyobb. Nagyhegyen kunszentmártoni kövesut mellett 2 hold gyümölcsös, rajtalevő cserepes tanya-épületekkel eladó, 20 hold föld a Fertőben, egy 3 járatú szivógáz motorosmalom eladó. BÉRELET: 30 hold Ecsere. — Vételre keresek kisebb és nagyobb tanya birtokokat akármely részen házakat a város bármely részén. 15

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

Villamos világítást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készit, javit, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

Blum Mihály

571 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház.)

Mindazon gyásszal sujtott családok figyelmébe, kik diszesen és szépen, díjtalan egyházi elintézésel fizetési várakozással, az ne sajnálja felkeresni teljesen új diszletekkel felszerelt üzletemet.

Várady Lajos temetkezési vállalata

Kossuth-utca 8 szám.

634

„Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

Pénzt magas heti kamatra, biztosíték mellett ki-helyezésre elfogad közvetítési díj nélkül.

ELADÓ:

3 hold föld a Kurcaparton,
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
2 házföld Sz. utaszlón,
1 hold Nagyhegyen tanyával részletre is,
10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető — olcsón.
36 hold 1 erton elsőrendű tanyaépületekkel
2 házi föld Nagynyomáson.
30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részletekben is.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta utcákban és má helyen
1 ház a Nagygörgös utcában sürgősen igen olcsón.

Vásárhelyi-utca 42. számú ház, azonnal átvehető 2 szobás lakás és mellékhelyiségek. Nagyon olcsón.

VÉTELRE KERES:

35-60 holdas jó földet, tanya birtokot sürgősen, lehet két tagban is.

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.